Bases de participación en el Certamen de Fotografía “Muévete por el medio ambiente”
El Ayuntamiento de Palencia, a través de la Agencia de Desarrollo Local, y con la colaboración de la Asociación Fotográfica Contraluz (Pallantia Photo) y el Festival Palencia Sonora, organiza el certamen de Fotografía Muévete por el medio ambiente con objeto de promover la movilidad sostenible.
Esta actuación forma parte del programa de actividades de la Feria de Movilidad Sostenible de Palencia de 2023 (MoviSoP´23), dando respuesta a la propuesta de la Unión Europea y el Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico para que las ciudades celebren la Semana Europea de la Movilidad Sostenible, que en su edición de 2023, se desarrollará entre los días 16 y 23 de septiembre. 
El Certamen de Fotografía consiste en realizar una fotografía con la temática de la movilidad sostenible. El objetivo es sensibilizar a la ciudadanía sobre la importancia del uso de medios de transporte sostenibles. 
Los participantes tienen que realizar dicha fotografía, seguirnos en redes al perfil ADL Palencia y posteriormente publicar la foto en su perfil, entre los días 1 y 21 de septiembre, a través de al menos una red social (Twitter, Instagram o Facebook), incluyendo las etiquetas o hashtags #muevete y #movisop23, para posteriormente realizar la inscripción formal en el concurso en el siguiente formulario: https://acortar.link/tX2Lec hasta las 23:59 horas del día 21 de septiembre de 2023. 
Existirán dos premios, un premio elegido por un jurado, compuesto por representantes del Ayuntamiento de Palencia y la Asociación Contraluz (Pallantia photo), elegirá la mejor fotografía, valorando su originalidad e impacto. El Jurado seleccionará a una persona ganadora, que recibirá como premio dos entradas para asistir al Festival Palencia Sonora 2024.
[bookmark: _GoBack]Otro premio del público para la publicación con mayor número de “likes”, sumándose los likes de distintas redes sociales obtenidos hasta las 23:59 horas del día 21 de septiembre de 2023. El premio del público podrá ser acumulativo al anteriores, y consiste en una masterclass gratuita de fotografía avanzada de la Asociación Fotográfica Contraluz (Pallantia Photo), pudiendo elegir entre diferentes disciplinas, tales como fotografía nocturna, macro, de calle, etc.
El día 25 de septiembre se publicará en los perfiles de  LinkedIn, Facebook, Twitter e Instagram los nombres de las dos personas ganadoras del concurso. 

Para obtener el premio el usuario deberá confirmar sus datos por correo privado a través de la siguiente dirección:  movilidadsostenible@aytopalencia.es. Si la persona ganadora no se pone en contacto con la organización para la confirmación de sus datos o no conseguimos contactar con ella por la causa que fuere, perderá la condición de ganador y se contactará con el suplente. 

Los premios se recogerán el martes 26 de septiembre en el Ayuntamiento de Palencia. La organización de la MoviSoP realizará una fotografía con los ganadores con el objeto de que dicha fotografía sea subida posteriormente a las redes sociales del perfil ADL Palencia. 

Las fotografías ganadoras podrán publicarse libremente en redes sociales por el organizador o colaboradores; quienes tendrán los derechos de reproducción, distribución, comunicación pública y transformación sobre las obras presentadas, de acuerdo con la legislación sobre Propiedad Intelectual.
Al participar en el concurso, el/la candidata/a afirma que su actividad es un trabajo original y que ningún tercero tiene derechos sobre él.
El Ayuntamiento de Palencia le informa de que los datos de carácter personal facilitados, serán tratados con la finalidad de tramitar su participación en la actividad. La base de licitud del tratamiento es el cumplimiento de una misión de interés público (artículo 6.1 e del RGPD) de conformidad con las competencias municipales recogidas en la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local. Los datos de los ganadores serán públicos de conformidad con la normativa de transparencia. Puede ejercitar sus derechos en materia de protección de datos de acceso, rectificación, supresión y otros reconocidos poniéndose en contacto con el Ayuntamiento en los registros municipales o en la dirección de Plaza Mayor 1 CP 34001 Palencia indicando en la referencia/asunto: Protección de Datos. Para más información puede ponerse en contacto con el Delegado de Protección de datos o bien consultar en la Politica de Privacidad de nuestra página web.
Cualquier duda o incidencia puede transmitirla a través del correo electrónico: movilidadsostenible@aytpalencia.es

